
     VE ČTVRTEK 31. ČERVENCE VÁS ZVEME OD 21 HODIN 30 MINUT  

DO LETNÍHO KINA NA KOUPALIŠTI, KDE BUDEME PROMÍTAT, POKUD 

TO DOVOLÍ POČASÍ, ČESKOU KOMEDII MOŘE NA DVOŘE. V PÁTEK  

1. SRPNA PROMÍTÁ KAMENNÉ KINO OD 20 HODIN AMERICKÉ 

SPORTOVNÍ DRAMA RIVALOVÉ: AKADEMIE RYCHLOSTI. V SOBOTU  

2. SRPNA OD 20 HODIN NEBO I V NEDĚLI 3. SRPNA OD 17 HODIN  

30 MINUT VÁS ZVEME NA ČESKOU KOMEDII DŽOB. V NEDĚLI 

MŮŽETE JEŠTĚ PŘIJÍT OD 15 HODIN NA AMERICKOU ANIMOVANOU 

KOMEDII ZLOUNI 2 

 

     V PÁTEK 1. SRPNA PROBĚHNE NA OBECNÍM ÚŘADU JEDNÁNÍ  

KE ZMĚNĚ VRCHNÍHO IZOLOVANÉHO ELEKTRICKÉHO VEDENÍ 

PROJEKTOVANÉ ČEZ DISTRIBUCÍ. AKCE JE PLANOVÁNA  

NA ZÁKLADĚ ŽÁDOSTI OBCE KRUH A JE POTŘEBNÁ PRO STAVBU 

VODOVODU A KANALIZACE V ČÁSTI OD TRANSFORMÁTORU  

U ČP. 8 V TRASE K BUDOUCÍMU VODOJEMU A V TRASE OKOLO 

SILNICE AŽ K SEVERNÍMU KONCI OBCE A PO HRÁZI RYBNÍKA. 

POKUD BUDETE MÍT O INFORMACE ZÁJEM, TAK PŘIJĎTE V 8 HODIN  

DO ZASEDACÍ MÍSTNOSTI OBECNÍHO ÚŘADU.  

 

     VÁM, KTEŘÍ JSTE DOSTALI DO SVÝCH NEMOVITOSTÍ ŽÁDOST  

O PODPIS SOUHLASU, PŘÍPADNĚ I NESOUHLASU SE STAVBOU 

VODOVODU A KANALIZACE NA VAŠEM POZEMKU DĚKUJEME  

ZA RYCHLOU ZPĚTNOU REAKCI. NEBRZDILI JSTE TAK DALŠÍ PRÁCI  

NA ZPRACOVÁNÍ PROJEKTOVÉ DOKUMENTACE PRO STAVEBNÍ 

POVOLENÍ. DĚKUJEME AŤ TO BYLO ANO NEBO NE ZA VSTŘÍCNOST 

 

     SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ V KRUHU VÁS ZVE V SOBOTU  

9. SRPNA OD 18 HODIN K HASIČÁRNĚ NA POSEZENÍ POD LÍPOU.  

BUDE NA VÁS ČEKAT TRADIČNÍ HASIČSKÁ KUCHYNĚ. PRO DOBROU 

NÁLADU A K TANCI VÁM ZAHRAJE KAPELA HOGO FOGO Z NOVÉ 

PAKY 

      

     V SOBOTU 30. SRPNA V 17 HODIN VÁS ZVE OBEC KRUH A SOKOL 

KRUH NA FOTBALOVÉ HŘIŠTĚ NA DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ 

POHÁDKY SE ZPĚVY ČERT A KÁČA, KTEROU NÁM ZAHRAJE 

OCHOTNICKÝ SPOLEK JANA NEPOMUKA ŠTĚPÁNKA Z CHRUDIMI. 

BĚHEM PŘEDSTAVENÍ A I PO NĚM BUDE FUNGOVAT KIOSEK  

I UDÍRNA A AŽ DIVADLO SKONČÍ, PŘIBLIŽNĚ V 18 HODIN, 

TAK PLYNULE PŘEJDEME K TÁBORÁKU NA KONEC PRÁZDNIN.  

 

     PO DOHODĚ S FIRMOU ORANGE OPTIK VÁM NABÍZÍME JEŠTĚ 

JEDNOU MOŽNOST, ŽE FIRMA PŘIJEDE NA OBECNÍ ÚŘAD A ZDARMA 

VÁM PŘEMĚŘÍ ZRAK. POTOM NABÍZÍ I DALŠÍ SLUŽBY, TY UŽ SI 

MŮŽETE DOHODNOUT NA MÍSTĚ. PODLE VAŠEHO ZÁJMU URČÍME  



I DATUM NÁVŠTĚVY. VÁŠ ZÁJEM NAHLASTE NEJDÉLE V PÁTEK  

1. SRPNA NA POBECNÍM ÚŘADU NEBO NA TELEFONU 606280856 

 

      


